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Schaeffler România aniversează 13 ani de activitate

BRASOV, 2017-10-13.

În fiecare an, pe 8 octombrie, Schaeffler România se bucură să sărbătorească
alături de angajați ziua companiei. Având în vedere că în 2017 data de 8 a celei de-
a doua luni de toamnă a picat într-o duminică, împlinirea celui de-al 13 lea an de
activitate a fost marcată în avans, pe 6 octombrie.

Deși structura evenimentului era deja bine cunoscută angajaților companiei, totuși,
în acest an, aceștia au avut parte de câteva surprize plăcute. În primul rând, cadoul
aniversar a ”îmbrăcat” o nouă formă și pentru prima oară în ultimii 9 ani, bine-
cunoscutele tricouri distribuite pe categorii de vechime, au fost înlocuite cu un
cadou special. Un alt moment deosebit a fost pregătit în cantina companiei, unde
personalul specializat a delectat angajații cu preparate absolut delicioase, cu o
servire ireproșabilă și cu puncte ”surpriză” de degustare. Antreul cu parmezan
și aceto balsamico, struguri și măsline aromatizate, meniul special de la ”Front
Cooking”, cuprinzând risotto cu fructe de mare, caracatiță cu sos de roșii, tagliata
al chef și multe altele, alături de mini-burgerii Black Angus au fost extrem de
apreciate. Prăjitura aniversară a completat perfect meniul, aducând plus valoare
evenimentului.

Poza de grup, realizată din peste 230 angajați, așezați în forma unui ”13” gigant, cât
și filmulețul în imagini cu cele mai reprezentative evenimente, acțiuni și rezultate,
au devenit tradiție în cadrul aniversărilor de fabrică, astfel că nu au lipsit nici în
2017 din agenda evenimentului.

Atmosfera de sărbătoare, sentimentul de a fi împreună și de a fi contribuit cu
toții la ceea ce reprezintă astăzi Schaeffler România, au conturat premisele unui
eveniment reușit, plin de zâmbete și amintiri frumoase.

***
Grupul Schaeffler – We pioneer motion De peste 75 de ani, Grupul Schaeffler promovează inovații
și soluții remarcabile în domeniul motion technology. Cu tehnologii, produse și servicii revoluționare
pentru mobilitatea electrică, motoare eficiente în CO₂, soluții pentru șasiu, Industria 4.0, digitalizare și
energii regenerabile, compania este un partener de încredere pentru a face mișcarea mai eficientă, mai



inteligentă și mai sustenabilă - pe parcursul întregului ciclu de viață. Schaeffler, ca si Motion Technology
Company, produce componente și sisteme de înaltă precizie pentru aplicații de transmisie și șasiuri,
precum și soluții de rulmenți și rulmenți cu alunecare pentru un număr mare de aplicații industriale.
Grupul Schaeffler a generat vânzări de aproximativ 15.8 miliarde EUR în 2022. Cu aproximativ 84.000
de angajați, Schaeffler este una dintre cele mai mari companii de familie din lume. Cu peste 1.250 de
cereri de brevet în 2022, Schaeffler este a patra cea mai inovatoare companie din Germania, conform
DPMA (Oficiul German de Brevete și Mărci).
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